
FELFÉNYLŐ SZAVAK ­jól szerepeltek tanulóinka versmondó versenyen
201 2. március 1 3-án iskolánk is
képviseltette magát az Egerben
megrendezett Felfénylő Szavak
elnevezésű versmondó verse-
nyen. Bangó Csaba 4. osz-
tályos tanuló első helyezést, mígCsík Ágnes 8.osztályos tanuló
második helyezést ért el.
Gratulálunk!

Suliújság

RAJZVERSENY
Mint minden évben újra

megmérettettük magunkat a
környező iskolák tanulóival
a tenki Szent Imre általános
iskolában. A tanulóink szép-
és helyesíró versenyen,
vers- és prózamondó ver-
senyen, valamint egy bekül-
dendő rajzversenyen vettek
részt. A rajzpályázat témája
Nemes Nagy Ágnes válasz-
tott versei voltak. Sok gyö-
nyörű alkotás született.

I .helyezést ért el DanyiAranka (8.osztályos tanuló),

BEKÖSZÖNTŐ ­ Az első szó jogán
Engem ért a megtiszteltetés, hogy indító gondolatokat írjak a március-

ápri l isi számhoz. Sok ötlet kavargott a fejemben, hogy miről is írjak,
hiszen annyi téma esik erre az időszakra. I tt a tél vége, kezdődik a
tavasz, itt van március 1 5. és közeleg a húsvét. Végül úgy döntöttem,
magáról a tavaszról írok. Annál is inkább, mert számomra ez az év
legkedveltebb időszaka.
Ez a legképtelenebb, leg-sokszínűbb és legbolondosabb időjárás, az

összes évszak időjárásához képest. Amikor reggelente friss „zöld
természetű” levegő járja át az egész világot, madarak csicsergésével
vegyítve. Vidámságot hirdetve. Valami önfeledt vidámságot, mire az
ember soha nem lesz képes. Főleg azért, mert a tavaszi nyugalmi
ál lapotot is, ami a természet újraéledéséből áramlik, mi emberek,
tavaszi fáradtságnak nevezzük! Mekkora ostobaság!

Reggel friss oxigén ad újabb erőt. A madarak éneke behatol a
legletargikusabb állapotba is, hogy fényre derítsen, hogy visszahozzon
az életbe. Ébredj!
A természet csodás képet rajzol elénk. Az utcák lassan megtelnek a

természet csodáival, eltakarva minden a hó olvadása után maradt
takarni valót.
Nem csak egyszerűen süt a napF Ragyogásával mindent bearanyoz.
I l latos, színes virágokba borul a vi lág. Az egész világ fölkészül a nyári

forróság befogadására.
Nincs még egy évszak, mely annyiféle zöld árnyalatot képes alkotni.

Ahányféle növény, annyiféle árnyalat. A maga módján mind
utánozhatatlan.
Azt javaslom, élvezzük ki ezt a csodás
időszakot, töltődjünk föl, és remélem így
kellő energiát kapunk a tanév hátralévő
időszakához, hogy mindenki sikeres
bizonyítvánnyal zárja a tanévet.
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Bangó Rudolf, 8. osztályos
tanulónk az Országos Fekve-
nyomó Diákolimpián Kazinc-
barcikán, a 93 kg-os súly-
csoportban 2. helyezést ért el.
A 1 5 éves fiúk között 75 kg-ot
tel jesítve érte el ezt a remek
eredményt! Gratulálunk, Rudi!Suliújság

KISLABDAHAJÍTÁS HEVESEN
A 201 2. ápri l is 2-án Hevesen megrendezett
Heves Városi Kislabdahajító versenyen is
szerepeltek iskolánk diákjai: Berta Rita,Bodonyi Patrik, Danyi Dominik és SeresJózsef tanulók. Korosztályában 4. helyezéstért el Seres József, aki al ig néhány
centiméterrel csúszott le a harmadik helyről.
Mindegyik diákunknak gratulálunk!

Suliújság

A RÓKA ÉTLAPJA
Állítsd össze Róka koma étlapját! 1 0 ked-
venc eledelének nevét vízszintesen és
függőlegesen olvashatod a betűrácsban.
Kösd össze a betűket!

A kecske, a káposzta és a farkas
Van egy folyó, amin át kel lene kelnünk. Adott egy
csónak is, amiben egyszerre csak egy dolgot vi-
hetünk magunkkal a túlpartra. A feladat az, hogy
átvigyük a kecskét, a káposztát, no meg a farkast.
A probléma ott van, hogy ha magára hagyom a
kecskét a káposztával, akkor a káposztának annyi.
Hasonlóan a farkas is megeszi a kecskét, ha nem
vagyunk ott. Hogyan vigyük át őket külön-külön,
hogy a kecske se egye meg a káposztát, és a
farkas se fal ja fel a kecskét?

Milyen
állatokból

tevődik össze
ez a furcsa

élőlény?

Suliújság
2. évfolyam 2. szám A tarnaörsi általános iskola diáklapja. 2012.március - április

Bereczki Gábor
pedagógus

I I .helyezést Fábián Jenő (7.osztá-
lyos tanuló), és szintén I I .helyezést
ért el Hevér Máté (4.osztályos
tanuló).
Gratulálunk! Suliújság

Fut a Boconád 2012. április 20.
Ezen a versenyen iskolánk diákjai közül 22 fő

vett részt. Az 1 000 méteres távot az 1 997-1 998-
as korcsoportban Báder Márió, 8. osztályos
tanuló 2. helyezést ért el.
A 2001 -2002-es korcsoportban Seres Klaudia

szintén 2. helyezést ért el.
Gratulálunk! Suliújság

Első helyezett tarnaörsi diákok
A Dunakeszin megrendezett Területi Dobó-
ugró Versenyen, súlylökés versenyszámbanDanyi Zsolt a 1 3 éves fiúk mezőnyét
megnyerte 9 m 58 cm-es tel jesítményével. A
1 4 éves fiúk között Báder Krisztián 9 m 38
cm-rel szintén győzött. Gratulálunk, fiúk!

Suliújság



HÚSVÉT
Húsvét napján ünnepeljük Jézus halálát és fel-

támadását. A szokás arra a legendára vezethető
vissza, amely szerint vízzel öntötték le a Jézus
sírját őrző katonák a feltámadás hírét vivő
asszonyokat. Hazánkban a szokásokhoz híven
húsvét hétfőn a fiúk házról házra járnak kölnivel,
vizes kannákkal, vödrökkel és gyönyörű verse-
ikkel azt várva, mikor dugják ki az orrukat a
lányok, hogy végre megöntözhessék őket. A lo-
csolkodásért a lányok köszönetüket hímes
tojásokkal és húsvéti süteményekkel fejezik ki.

Reméljük, minden lányhoz sok locsolkodó
eljutott, így friss, i l latos virágnak érezhették
magukat. Danyi Aranka 8. o.

A dohányzásról
A dohányfüst anyagai közül legveszélyesebb a

nikotin, a kátrány és a szén-monoxid.
A nikotin mérgezéshez vezet, szűkíti az ereket,
ezáltal növeli a szívverések számát és emeli a
vérnyomást. A dohányzás miatt mészszerű a-
nyag rakódik le az érfalakon, érelzáródást, így
szívinfarktust, agyvérzést is okozhat. A füst
szén-monoxid tartalma miatt a vörös vérsejtek
kevesebb oxigént szállítanak a sejtekhez. A
cigarettafüstben lévő kátrány fekete ragacsos
anyagként rakódik le a dohányos ember tü-
dejére.
A dohányzásnak a következő káros következ-

ményeit, hatásait ismerjük: korai kopaszodás,
szívfájdalom, szívizom elhalás, megfakuló,
ráncosodó bőr, sárga fogak, rossz lehelet, uj jak
sárgás-barna elszíneződése. Férfiaknál káro-
sítja a hímivarsejteket, merevedési problémát
okozhat. Nők esetében a peteérés zavarához
vezethet, károsítja a magzatot, mely kis súl lyal
és fej lődési rendellenességgel születhet. A
dohányos embernél köhögés, krónikus hörg-
hurut, az esetek nagy többségében tüdőrák
alakulhat ki.
Ne szokj rá a dohányzásra, mert függőséghez

vezethet, és erősen egészségkárosító hatása
van! Németh Ferenc 8. o.

EGÉSZSÉG ­ ÉLETMÓD ­ SPORTPESEMÉNYEK AZ ISKOLÁBAN

Immáron harmadjára olvashatod az energia-
takarékosság a háztartásban című részt. Ebben
a részben megtudhatod, hogyan segítheted szü-
leidet a fűtés energiatakarékos szabályozá-
sában.
- A konvektor előnye az egyedi szabályozási
lehetőség, de ha nem megfelelően működik,
akkor könnyen emelkedhet a rezsiköltség!
- Feleslegesen ne fűtsetek, vegyétek le a fűtést
abban a helyiségben, ahol nem tartózkodtok!
- Kerül jük a hőveszteséget! Az ajtók, ablakok
hézagait tömjük el rugalmas szigetelőanyaggal.
A rosszul záródó ablakok, ajtók hézagain ke-
resztül ugyanis igen sok meleg szökik ki. Az
állandó hőmérsékletet kis ingadozással egész
nap tartsuk.

Mint az eddigi olvasott tippek, ezek is
segítenek neked és szüleidnek egyaránt abban,
hogy energiatakarékos család legyetek, hisz
bolygónk megmentése a cél. Remélem, hogy e
pár sorral sok társamnak segítek, és így együtt
védhetjük Földünket minden káros anyagtól.Danyi Aranka 8. o.

3. oldal2. oldal

FARSANG AZ ISKOLÁBAN
Mint mindenhol, nálunk is volt farsang az

iskolában. Az alsósok ötletes jelmezekbe öltöztek
és tombola sorsoláson is részt vettek. Finom
farsangi fánkot is kaptak.

A felsősek farsangi vetélkedőn vehettek részt.
Négyfős csapatokat alakítottunk. Az első feladat-
ban verseket kel lett írnunk. A második feladatban
harisnyát kel lett a fejünkre húzni, aminek a végén
egy teniszlabda volt, így kellett felborítani vízzel
töltött üvegeket. A harmadik feladat egy lap
kitöltése volt a farsanggal kapcsolatban. A
negyedik feladatban Andrea tanár néni felolva-
sott pár tulajdonságot egy mesebeli hősről, ez
alapján kellett kitalálni a hőst. Az ötödik feladat az
volt hogy egy papírból kivágott kakason keresztül
át kel lett dobni öt darab diót. A hatodik
feladatban zenéket kel lett fel ismerni. Ezután
tombola húzás volt. Az első helyen a 4 Nagy
végzett (Danyi Zsanett, Farkas Patricia, Farkas
Regina, Szlama Gergő). A második helyen a Parti
Arcok végeztek (Kökény Bálint, Danyi Nikoletta,
Farkas Gergő, Berta Rita). A harmadik helyen az
Álarcos Fantomok végeztek (Farkas Enikő, Tóth
Szabolcs, Bangó Patrik, Báder Graciel la).Danyi Nikoletta 6. o.

MESEVETÉLKEDŐ
A „7 Mérföldes Csizmában Heted 7Határon Át Országos Mesevetélkedő” már

1 6. éve kerül megrendezésre. A tarnaörsi
iskolából a 3. és a 4. osztályosok neveztek
be a vetélkedőre. Dicséret i l leti a BodonyiSzimonetta, Csík Réka, Danyi Dominik ésTóth Bálint alkotta Tündérek csapatát, akik
el jutottak egészen az Egerben megrendezett

MÁRCIUS 15.
1 848. március 1 5. - ezt a napot minden évben

megünnepeljük, hisz ezen a napon tört ki a for-
radalom és szabadságharc Magyarországon. Is-
kolánkban ezen a napon mindenki kokárda vise-
lésével tisztelgett a harcban elesett magyarok
előtt.

Ebben az évben a 6.osztályos tanulók
ismertették velünk március 1 5-ét. Kiemelték a
szabadságharc főbb mozzanatait, mint például a
Petőfi Sándor által írt Nemzeti dal szavalása,
vagy a katonák hősi halála. Mindezek mellett
műsorukat dalok, énekek, táncok színesítették.

Az előadás nagyon jól sikerült, így méltóan meg-
emlékezhettünk az értünk harcoló magyarokról.Danyi Aranka 8. o. Az internet jó ésrossz hatásai

Ma már szinte minden
háztartásban megtalál-
ható a számítógép. So-
kaknál már az internet
is be van kötve. Az
internetet lehet jóra
használni, mint például
tanulni, információt sze-
rezni, tájékozódni és
szórakozni. Lehet u-
gyanakkor az internetet
rossz célokra is hasz-
nálni: lopásra, csalásra,
ti l tott tartalmak közzété-
telére.
A határ a jó és a rossz
között eléggé elmosó-
dott, például az inter-
netes szórakozásról
sem lehet pontosan ál-
lítani, hogy jó vagy
rossz, hiszen az inter-
net függőséget is okoz-
hat.
Az internetet a felnőt-

tek is használják, példá-
ul a munkahelyeken a

munkájukhoz. A gyerek-
ek inkább csevegésre,
levelezésre és játékra
használják, de minden-
féle el lenőrzés nélkül
látogathatják a külön-
böző oldalakat, olyano-
kat is, amelyek nem
gyereknek való, felnőtt
tartalmakat hirdet. Ép-
pen ezért a gyerekeket
védeni kel l a káros
tartalmaktól.
Ebben nagy szerepe

van a szülői odafi-
gyelésnek, hiszen egy
heccből, jó játéknak,
csínynek elkövetett in-
ternetes „akció” akár
bűncselekménnyé is
fajulhat.

Szlama Gergő 8. o.

SPORTHÍREK
201 2. március 1 0-én, a Hevesen megrendezett

Megyei Fedettpályás Atlétikai Versenyen a
tarnaörsi iskola tanulói is kiválóan tel jesítettek.Lőcsei József 3. osztályos tanuló 60 m-es
síkfutásban, és távolugrásban 3. helyezést ért el.Danyi Alex 5. osztályos tanuló 60 m-es
síkfutásban és távolugrásban a 2. helyet

szerezte meg. Penti Mónika 3. osztályos tanuló
60 m-es síkfutásban 3. helyezést ért el.
A Terematlétika Területi Tornán részt vett két

nyolcadikos tanulónk közül Báder Márió 20 m-es
síkfutásban 2. helyezést ért el, Németh Ferenc
20 m-es síkfutásban 3. helyezett lett.
Gratulálunk!

Suliújság

IV. fordulóig. Sajnos az országos fordulóba nem
jutottak be, de tel jesítményükre így is büszkék
lehetnek. Gratulálunk, Tündérek! Fábián Jenő 7. o.




